



Noiembrie 2017

Prezentarea referențialului privind drepturile omului

Referențialul privind drepturile omului reunește toate angajamentele asumate de ENGIE în domeniul drepturilor omului și al libertăților fundamentale.

Acest referențial specifică unul dintre cele 4 principii fundamentale de etică pe care ENGIE își întemeiază politica de etică și conformitate: „**respectați-i pe ceilalți**”.

ENGIE se angajează să respecte drepturile omului recunoscute pe plan internațional oriunde Grupul operează.

Politica Grupului privind drepturile omului se aliniază la Principiile directoare ale Organizației Națiunilor Unite privind întreprinderile și drepturile omului (ONU, 2011).

De asemenea, ENGIE și-a asumat anumite angajamente voluntare prin aderarea la Pactul Global al Națiunilor Unite și, în acest context, întocmește rapoarte anuale privind angajamentele și acțiunile sale în acest domeniu, care sunt publicate pe site-ul web al Pactului Global.

Până în prezent, referențialul privind drepturile omului reunește, în special, următoarele politici și proceduri, prezentate [pe site-ul ENGIE](#):

- Politica privind drepturile omului
- Politica privind sănătatea și securitatea în muncă
- Politica privind răspunderea de mediu și societală
- Politica de achiziții
- Contractele colective de muncă pe plan european și global

Pe lângă actorii obișnuiți din domeniul eticii și conformității (a se vedea Referențialul de conformitate etică), **Departamentul de Mediu și Responsabilitate Socială, Departamentul de Resurse Umane, Departamentul de Sănătate și Securitate în Muncă și Departamentul de Achiziții**, care se bazează pe structurile lor organizatorice, sunt principalii actori în implementarea angajamentelor Grupului cu privire la drepturile omului.

Alte elemente care contribuie la respectarea drepturilor omului sunt detaliate în [Referențialul de conformitate etică](#), pe următoarele teme: analiza obligatorie cu privire la riscul de încălcare a drepturilor omului, sistemul de semnalare a incidentelor de etică / protecția informatorilor, raportarea (INFORM'ethics) și gestionarea incidentelor privind drepturile omului, instruirea privind drepturile omului, sistemul de control.

ENGIE Romania S.A.

Sediul social: Bd. Mărășești, nr. 4-6, sector 4, București, 040254
Telefon: 021.301.20.00
engie.ro

J40/5447/2000, CUI: RO 13093222
Capital social: 199.245.530 lei, Operator de date: CP 5167